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Ata da décima terceira sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e nove dias (segunda-feira) do mês de abril do ano de dois mil e treze, ás 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a 

décima terceira sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA, Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feita à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA e MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores Vereadores, 

o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima terceira sessão ordinária”. 

Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente apresentou as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 029/2013. AUTORES: Vereador Demétrio 

Ferreira da Silva – PSB. Vereador Damásio Berto De Oliveira – PSD. ASSUNTO: 

Construção de um Ginásio de Esporte na Escola Estadual do Ensino Médio Governador 

Clóvis Bezerra Cavalcanti, Dona Inês/PB. REQUERIMENTO DE Nº 030/2013. AUTOR: 

Vereador Damásio Berto De Oliveira – PSD. ASSUNTO: Recapeamento asfáltico de um 

pequeno trecho de estrada localizado na PB 103, que liga Dona Inês/Bilinguim. Depois de 

lidos o Senhor Presidente informou que os mesmos serão debatidos e votados na presente 

sessão juntamente com o requerimento do vereador Ivonaldo Rodrigues apresentado na 

última sessão. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva, falou que o presente 

requerimento é de grande importância para essa Região do Curimataú, pois o mesmo vem 

de encontro das inúmeras solicitações feitas pela população dessa região. Nós não 

podemos deixar o povo morrer de sede, sendo assim, esperamos que Vossa Excelência 

mande perfurar esses poços artesianos nas localidades de Mulungu, Lajedo Preto, Pedra 

Lavrada e Mela Bode, pois, desta forma, vai amenizar o sofrimento dessas localidades, e 

todos sabem que água é vida, sem a mesma não se pode viver. Portanto, é de grande 

importância o atendimento desta solicitação, no sentido de sanar este problema que há 

muito tempo vem prejudicando os moradores das localidades mencionadas. Em seguida o 

Senhor Presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o REQUERIMENTO DE 

Nº 028/2013, de autoria do Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o Vereador Damásio Berto de Oliveira que 

defendeu o requerimento de sua autoria em conjunto com o vereador Demétrio Ferreira da 

Silva, falou que se justifica a presente propositura em virtude da escola não ter um auditório 

e nem um Ginásio de Esporte para realizações dos eventos e para a prática das aulas de 

educação física. Atualmente as aulas de educação física estão sendo realizadas no ginásio 
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de esporte do Município, distantes da escola. Informamos ainda, que na escola tem um 

espaço de terreno adequado para a realização da referida solicitação. Na certeza do 

atendimento, esperamos que a Secretária de Educação do Estado da Paraíba a Senhora 

Márcia de Figueiredo Lucena Lira tenha a compreensão neste sentido, pois, é desejo de 

todos os que fazem a referida Escola: Direção, Professores, Alunos, Pais e Responsáveis. 

Continuando, o vereador Damásio Berto falou sobre a outra solicitação ao Vice - governador 

do Estado o Senhor Rômulo Gouveia, no sentido de que o mesmo junto ao DER solicitasse 

o recapeamento do trecho da PB 103, que liga a cidade de Dona Inês ao Bilinguim, 

precisamente nas proximidades da parada de ônibus do Sítio Lagoa da Serra, pois a mesma 

se encontra esburacadas, prejudicando e danificando os meios de transportes, como 

também, se tornou um trecho perigoso, onde várias pessoas foram assaltadas e levando 

risco a vidas das pessoas que por ali trafegam, sendo assim, esperamos que Vossa 

Excelência atendesse ao meu pedido e de todos os companheiros vereadores que o 

subscreveram. Em seguida o Senhor Presidente colocou em votação o requerimento de 

REQUERIMENTO DE Nº 029/2013 de autoria do Vereador Demétrio Ferreira da Silva – PSB 

e do Vereador Damásio Berto De Oliveira – PSD. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. E o REQUERIMENTO DE Nº 030/2013, de autoria do Vereador Damásio 

Berto De Oliveira – PSD. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o 

Senhor Presidente passou para a tribuna livre. O vereador José Henrique Gomes, 

cumprimentou a todos, parabenizou a aprovação dos requerimentos, falou que os mesmos e 

de grande importância para a nossa população, pois vem beneficiar as pessoas que deles 

precisarão. O vereador Damásio Berto de Oliveira cumprimentou a todos, agradeceu o apoio 

dado ao seu requerimento, parabenizou o requerimento do vereador Ivonaldo, falou que 

todos têm sua importância no contexto do município, continuando o vereador comentou que 

foi muito importante a participação do povo no Orçamento Democrático Estadual, onde o 

governador Ricardo Coutinho fez uma prestação de contas do que já fez pela região, da 

mesma forma que o prefeito Antônio Justino realizou devido ao Orçamento Democrático 

Municipal, a exemplos da construção da Escola do Sítio de Boa Vista, a reforma do Posto de 

Saúde de Serra do Sítio e entre outras, terminando o vereador falou que espera que o 

governador dê continuidade no asfalto que liga o Tabuleiro até a nossa cidade, pois, desta 

forma, a nossa cidade dará um grande salto para o desenvolvimento. O vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva cumprimentou a todos, agradeceu o apoio ao seu requerimento, pois o 

mesmo vai beneficiar muita gente com a perfuração desses poços artesianos, comparou o 

plenário a uma gaiola de passarinho. O vereador Manoel Ferreira de Araújo parabenizou o 

presidente Demétrio pela rapidez no envio das matérias aprovadas nesta Casa, 

demonstrando o compromisso e o dever de como se deve administrar um órgão Público, 

parabenizou as matérias aprovadas na presente sessão, falou que na legislatura anterior 

solicitou a reforma do Colégio Clóvis Bezerra, que foi concluído pelo governador Ricardo, 

parabenizou o Secretário de Infraestrutura pelo conserto dos quebra molas e espera que 

faça os outros que foram solicitados solicitou ao vereador Denizar que o mesmo solicite ao 

prefeito Antônio Justino que mande retirar a lama da Rua João Pessoa e em toda cidade. O 

vereador Edmilson Alves cumprimentou a todos, parabenizou todos os requerimentos 

aprovados nesta noite, pois os mesmos trarão benefícios a todos nós, continuando o 
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vereador falou que confia na palavra o governador no sentido da conclusão da PB 103 e da 

implantação da adutora de Jandaia. O vereador Demétrio Ferreira da Silva cumprimentou a 

todos, parabenizou as matérias aprovadas e a importância que cada uma tem junto a 

população, ficou muito feliz pela presença do povo nesta Casa Legislativa, desta forma, o 

povo ficará sabendo o trabalho dos vereadores, falou da audiência pública que a Câmara 

Municipal realizou no dia 24 de abril, na última quarta – feira, que foi muito proveitosa, e teve 

a presença dos prefeitos Antônio Justino – de Dona Inês; Douglas – de Bananeiras; Fábio 

Moura – de Riachão e de Erivam Bezerra – de Tacima e de alguns vereadores dessas 

cidades, e depois de várias debates ficou acordado as prioridades para levar ao Orçamento 

Democrático Estadual, continuando o vereador Demétrio falou que em 2014 o governador 

Ricardo Coutinho afirmou a conclusão da PB 103, com isto a nossa cidade dará um salto 

muito grande ao desenvolvimento, pois, por aqui passarão muitas pessoas rumo a 

Bananeiras, Solânea, Campina Grande e Recife, pois como todos nós somos conhecedores 

de que Ricardo Coutinho já tem feito muito por Dona Inês. O vereador Luiz Alves Sobrinho 

cumprimentou a todos, parabenizou todos os requerimentos aprovados, falou das vantagens 

que Bananeiras vai ter depois do asfalto, e com certeza Dona Inês terá mais que 

Bananeiras, pois aqui vai ser uma rota para diversas cidades da Paraíba, com isso 

poderemos reivindicar para nossa cidade uma Escola Técnica, continuando o vereador Luiz 

Alves convidou os senhores vereadores para participar do torneio em comemoração ao dia 

do trabalhador, que será realizado no dia 1º de maio no estádio de nossa cidade.  Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu todos os Senhores Vereadores 

pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e 

achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela Vice-

Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo 

segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 29 de abril de 2013. 
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